MANA

ASTIXSA S.A. GUAYAQUIL- ECUADOR

Guayaquil, 08 de Junio del 2010.

Señor JACINTO AMAURY ASTUDILLO CORNEJO Ciudad.-

57133-1-03

De mis consideraciones:

Cúmplem e informarie a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía Anónima ASTIXSA S.A., en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de Reelegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

En el desempeño de tales funciones, corresponde a Usted el ejercicio individual e ilimitado de la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

ASTIXSA S.A., se constituyó el 28 de Marzo del 2003 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil Doctor S. IVOLE ZURITA ZAMBRANO, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 16 de Mayo del mismo año.

Particular que informo a usted para los fines de ley

Atentam ente

AB. CARLOS PIN LOPEZ
SECRETARIO AD-HOC

C.I. No. 1306089960

RAZON: ACEPTO el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía ASTIXSA S.A., hecho a mi/avor por la Junta General de Accionistas.

Guayaquil, Junio 09 del 2010

JACINTO AMAURY ASTUDILLO CORNEJO

C.I.0906456603

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidós de Junio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ASTIXSA S.A., a favor de JACINTO AMAURY ASTUDILLO CORNEJO, a foja 61.029, Registro Mercantil número 11.496.

ORDEN: 27899









•

REVISADO POR:



03

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA